



Україна
Приватне підприємство « Де БІОТ »
ЄДРПОУ 31391601
36011, м. Полтава, вул. Міщенка, 2а, тел./ факс (067) 531-75-04
IBAN № UA 93351005000026004043828200
в АТ « УкрСиббанк » у м. Харків, МФО 351005
Свідоцтво про держ. Реєстрацію від 05.03.2001 р.
Індивідуальний податковий номер 313916016013
Свідоцтво про реєстрацію платника ПДВ № 100334773

ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 144 «Теплоенергетика»
галузі знань 14 «Електрична інженерія»
кваліфікація: магістр з теплоенергетики,
розроблену Національним університетом
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»*

Представлена освітньо-професійна програма для підготовки магістрів, розроблена з метою поєднання високого рівня професійної підготовки з формуванням у студента наукового світогляду та надання широкого кругозору у соціальній, гуманітарній, фундаментальній та професійній сфері.

Указана мета підтверджується аналізом переліку компонент цієї програми та їх логічною послідовністю. В програмі також зазначені вміння та навички, які повинен мати випускник закладу вищої освіти для успішного розв'язання задач енергоефективності, використання відновлювальних джерел енергії, моделювання інженерних систем та теплотехнічних процесів. Крім того до їх компетенції входить виконання теплотехнічних та конструктивних розрахунків теплоенергетичних апаратів, їх вибір та розрахунок.

Освітньо-професійна програма складена з урахуванням положень стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 144 Теплоенергетика. Висвітлені освітньо-професійною програмою фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у подальшій діяльності майбутніх фахівців. Перелік дисциплін, що включені до освітньо-професійна програма підготовки магістрів

спеціальності «Теплоенергетика» відповідає завданням, що вирішують теплоенергетики в ході професійної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів орієнтована на вирішення регіональних теплоенергетичних проблем. Важливо, що після опанування програми можлива подальша професійна діяльність в суміжних сферах, наприклад, в інженерії будівництва за спеціалізацією теплогазопостачання та вентиляція.

Загальний висновок: представлена освітньо-професійна програма, яка розроблена і впроваджується у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», надає можливість магістру з теплоенергетики працювати в теплоенергетичній галузі або проводити наукову діяльність на відповідному рівні.

Директор ПП «ДЕ БЮТ»



Буцька Т. Ю.
(прізвище та ініціали)